

RO - corrected 22.05.2019

BROS Repelent împotriva cârțițelor, câinilor și pisicilor

BROS repelent împotriva cârțițelor, câinilor și pisicilor este un produs care îndepărtează și asigură protecția perfectă pentru grădini și locuri de joacă pentru copii. Previne riscul apariției mușuroaielor de cârțiță pe drumuri, alei, cărări, spații verzi etc. Protejează locurile de joacă împotriva apariției excrementelor de câini și pisici. Mirosul descurajează și îndepărtează animalele în mod eficient, dar nu este deranjant pentru oameni. Preparat sub formă de pulbere.

Instrucțiuni de utilizare:

Cârțițe: decopertați un fragment din tunelul realizat de cârțițe și turnați câteva linguri din produs înăuntru (5 linguri reprezintă aproximativ 20 g). Acoperiți mai apoi deschiderea făcută, astfel încât mirosul să se disperseze ușor în interiorul tunelului. Puteți deasemenea să protejați o întreagă zonă, începând prin plasarea pulberii în centrul ei și extinzând apoi zona tratată (2 linguri per 1 m²).

Câini și pisici - pentru a proteja o zonă, împrăștiati în jur de două linguri din produs per 1 m². În zonele expuse mai mult la distrugerile provocate de animale (excremente, săpături etc), se poate folosi o cantitate mai mare de produs. În condiții meteo favorabile (precipitație mică), produsul este eficient până la 2 luni.

Aplicare: îndepărtarea cârțițelor din zona pistelor aeroporturilor, din construcțiile fundațiilor hidrotehnice și din bazele sportive

Măsuri de siguranță:

Atenție



H317 Poate provoca o reacție alergică a pielii.

P101 Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.

P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

P280 Purtați mănuși de protecție/îmbrăcăminte de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței.

P302 + P352 ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA: spălați cu multă apă și săpun.

P501 Aruncați conținutul/recipientul în conformitate cu reglementările locale.

Primul ajutor:

Spălați ochii cu apă. Telefon de urgență: +40 – 021 318 36 06. Efectele secundare nu sunt cunoscute.

Depozitați într-un ambalaj închis ermetic, într-un loc uscat.

Substanța activă:

Ulei de lavandă (CAS: 91722-69-9, CE: 294-470-6) 1 g /100 g (1 %)

Conține: Ulei de lavandă, amestec post-reacție de 5-cloro-2-metil-2H-isotiazol-3-onă și 2-metil-2H-isotiazol-3-onă; 4,5-dicloro- 2-octil-2H- isotiazol-3- onă.

Nr aprobării înscrise pe ambalaj.

Categoria de utilizatori: Populație

Repelent

Acest produs biocid nu este un produs pentru protecția plantelor.

Data fabricației, data expirării și numărul de lot sunt înscrise pe ambalaj.

Cantitatea de produs în ambalaj: ..

Producător și titular al autorizației:

BROS Sp. z o.o. sp.k., ul. Karpia 24, Poznań, Polonia,
tel.: +48 61 826 25 12, export@bros.pl,
www.bros.eu

Distribuitor:

BROS BIO SRL, Bulevardul Timișoara, Nr. 104E, parter, camera 4, sector 6, București, tel.: +40 754 421 557

Granule repelente pe bază de miros

350 ml +100 ml